



ТРИФАНОВ ИВАН ГРИГОРЬЕВИЧ

25 НОЯБРЯ 1921 Г. – 1996 г.

Бурцева Юлия, 4 «Д» класс

О герое:

Иван Григорьевич родился в Красноуфимском районе городе Сарань. Он участник Великой Отечественной войны, танкист. Прошёл всю войну от Нижнего Тагила до Берлина. Ему была вручена медаль «За отвагу»

Воспоминания...

Иван Григорьевич получил 3 ранения и всё время говорил, что раны болят перед праздником Дня Победы. Он был водителем Т-34 и до конца войны у него сменилось 5 экипажей. Все они были убиты, а ему посчастливилось выжить!

Он всегда помнил своих 4 командиров. Но самое главное за всю войну он ни разу не сменил свой танк, только на время ремонта. Танк был получен им в Нижнем Тагиле, откуда он и начал свою военную историю...

Интересный случай...

В случае Ивана Григорьевича произошло одно событие... Когда он въехал на своём танке в Берлин, то весь экипаж пошёл к рейхстагу, а он остался в танке. Танк стоял рядом с разрушенным домом, от которого осталась одна стена (метров 20). Он уснул, а стена в это время обвалилась. И только немецкий мальчишка увидел это и сказал, подошедшим солдатам, что танк завалило. А члены его экипажа не знали, что Иван Григорьевич переехал из того места, где они попрощались и поставил танк под стену. Благодаря этому мальчишке дедушке удалось выжить!